



IBLCE®-ova politika u vezi sa zahtjevom za produljenje recertifikacije CERP bodovima

IBLCE® Recertification by CERPs Extension Request Policy (Croatian)

IBCLC®-ovi koji se recertificiraju trebaju pažljivo razmotriti posljedice neispunjavanja uvjeta za recertifikaciju jer će izgubiti certifikat ako se ne uspiju recertificirati. IBLCE će prihvatiti samo dokumentirane izvanredne okolnosti kako bi razmotrio zahtjev za produljenje certifikata do iduće godine. U nesretnom i rijetkom slučaju potvrđene smrti ili kasne faze terminalne bolesti kandidata za recertifikaciju IBLCE će izvršiti puni povrat naknada.

Napomena: Izvanredne okolnosti odnose se isključivo na ozbiljnu bolest ili tešku ozljedu kandidata/nositelja certifikata ili člana njegove uže obitelji, smrt člana uže obitelji, doživljenu neizbježnu prirodnu katastrofu ili promjene u vezi s aktivnom vojnom dužnosti. U 2021. izvanredne okolnosti obuhvaćaju i probleme u vezi s bolešću COVID-19, kao što je gubitak posla kandidata i/ili partnera/supružnika, zdravstvene probleme u vezi s bolešću COVID-19 za kandidata ili bližu obitelj i/ili zabrinutost u vezi s odlaskom u javnost zbog bolesti COVID-19.

Ako ste IBCLC koji ne ispunjava uvjete za recertifikaciju CERP bodovima zbog izvanrednih okolnosti:

Ako IBCLC nije ispunio sve uvjete za recertifikaciju CERP bodovima zbog izvanredne okolnosti za koju postoji dokaz, IBLCE će razmotriti jednogodišnje produljenje certifikata. Zahtjev za produljenje certifikata mora se poslati u roku od 30 dana od roka za recertifikaciju CERP bodovima, no to nije jamstvo da će se odobriti.

Za zahtjev za produljenje certifikata potrebno je uplatiti naknade za recertifikaciju, dostaviti dokumentaciju o završetku neprekidne izobrazbe koja vrijedi najmanje 15 L-CERP bodova tijekom godine prije isteka certifikata i dokumentaciju treće strane koja dokazuje postojanje izvanredne okolnosti. Ako se zahtjev odobri, nositelj certifikata sljedeće godine mora uspješno položiti ispit kako bi zadržao certifikat.

S obzirom na pandemiju bolesti COVID-19 IBLCE je izmijenio ovu politiku za kandidate u 2021. te

je dopustio prijenos naknada i produženje certifikata od jedne godine na dvije uzastopne godine s dokazom o stjecanju 15 L-CERP bodova tijekom prethodne godine za svaki zahtjev. Pogledajte [IBLCE-ov resursni centar u pogledu bolesti COVID-19](#) radi ažuriranja u vezi s mogućnostima u 2021.

Ako ste IBCLC koji ispunjava uvjete za recertifikaciju CERP bodovima, ali ste propustili rok prijave zbog izvanrednih okolnosti:

Ako IBCLC u potpunosti ispunjava sve uvjete za recertifikaciju CERP bodovima do objavljenog roka prijave, ali nije podnio prijavu do navedenog roka zbog izvanredne okolnosti za koju postoji dokaz, IBLCE će razmotriti produljenje roka za prijavu.

IBLCE mora zaprimiti vaš zahtjev u roku od 60 dana od roka za recertifikaciju CERP bodovima, a zahtjev mora sadržavati sljedeće:

1. naknadu za recertifikaciju plaćenu u cijelosti,
2. dokaz o postojanju izvanredne okolnosti i
3. dokaz o ispunjenju uvjeta za recertifikaciju CERP bodovima.

Podnošenje zahtjeva nije jamstvo da će zahtjev biti odobren. Ako produljenje bude odobreno, odredit će se naknada za kašnjenje ovisno o razini države.

Ako produljenje certifikata ili vremena bude odbijeno, naknade za recertifikaciju podliježu djelomičnom povratu kako je opisano u Planu naknada IBLCE-a.